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      Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 4. května 2015 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D, prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva Macková, 
doc. MgA. Blanka Chládková, doc. MgA. Marek Hlavica, Ph.D., MgA. Ondřej Vodička; 

Omluvena: Mgr. Lenka Schubertová 
 
I. Chod fakulty: 

! KD byla představena BcA. Daniela Zarodňanská (projektová manažerka DIFA), 
která nastoupila na místo Mgr. Pavly Musilové (MD); 

! KD přivítalo na svém jednání studenta DSP Mgr. BcA. Pavola Seriše, který přinesl 
ukázat cenu za nejlepší mužský herecký výkon, kterou získal na festivalu FITUA 
v Agadiru (Maroko) za inscenaci Chutilo Vám, páni?; KD vyslovilo uznání a 
poděkovalo za skvělou mezinárodní reprezentaci DIFA; 

! tajemník informoval o vývoji připravované rekonstrukce DS Marta; záměr byl 
předběžně projednán s kvestorkou a vedoucím TIO (bude zařazeno do pořadníku 
reprodukce pro další rok); 

! KD stanovila termín posouzení žádostí o Mimořádná stipendia na podporu 
úspěšného studia; komise žádosti posoudí v pondělí 11. května od 10.30 hod. (bylo 
podáno 9 žádostí, 6 z nich bylo podpořeno minulosti); 

! KD projednalo návrhy kandidátů, kteří by mohli být v budoucnu osloveni na možné 
udělení čestného doktorátu JAMU; 

! KD projednalo přípravu projektu ESF OP 3V (podrobnosti a další informace 
budou předmětem jednání nadcházejícího RKD, které se uskuteční 11/5 od 8.30 
hod.);  

! KD se zabývalo personálními otázkami: 
• nově podepisované platové výměry a předání informace o novém vnitřním 

mzdovém předpise; 
• výběrová řízení (příprava na vedoucího scénografie, proběhnuvší VŘ na 

pracovníky VaV, pedagog pro Erasmus /program BEW/ a další); 
! proděkanka Chládková informovala o: 

" uskutečněném jednání RUVu, které proběhlo ve čtvrtek 30/4; 
" přípravě zářiová konference RUV v Praze; poprvé bude udělena “cena RUV” 

pod názvem Múza univerzit 2015 (každý rok v jiném segmentu, letos ve 
výtvarném umění);  

" schválení “F” projektu na RUV; 
" veřejném zpřístupnění informací z aplikace RUV za rok 2014; na podzim by 

každá škola měla vidět své body; řešil se způsob zveřejňování výstupů 
kategorie “A”; 

" tématickém programu českých center v zahraničí pro rok 2016 (zaměřeno na 
prezentaci “českého vysokého školství”); 

! KD informovalo o zasedání VFR ve středu 6. května od 13.30 hod., na kterém bude 
představena nová koncepce, jejíž téma by mělo být nová znamení a úhly pohledu; 

! děkan fakulty poděkoval proděkance Mackové za zpracovaný materiál k akreditaci 
bakalářského stupně oboru "Fyzické divadlo" (dříve KSFT); DIFA ji obdržela na 
na 8 let; proděkanka Macková informovala o dalším postupu v souvislosti s 
akreditací habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem; 
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! KD projednalo další postup v souvislosti se zajišťováním kvality; od začátku května 
nastupuje na pozici “referentky kvality” MgA. Lucie Abou; nyní je úkolem vedení 
fakulty, aby určilo termíny, oblasti a pověřilo zodpovědné osoby; téma “kvalita” 
bude předmětem jednání na schůzce ve čtvrtek 7. května od 9hod.; 

! KD projednalo příspěvky do Občasníku JAMU, které byly předány L. Marečkovi; 
děkan vyslovil poděkování všem, kteří se zapojili; 

! KD se shodlo na vhodnosti uspořádat "setkání absolventů" při příležitosti 25 let od 
založení fakulty (pravděpodobný termín říjen 2015); bude zahájena příprava, 
organizační zajištění bude mít na starosti Daniela Zarodňanská; 

! KD neschválilo žádost Bc. Ivy Strnadové (IV. roč. nav. mag., RTDS) o udělení 
mimořádného stipendia z důvodu nevyhovění žádosti o prominutí poplatku;  
studentce bude ve vyjádření doporučeno, aby požádala o Mimořádné stipendium na 
podporu úspěšného studia a aby dodala všechny potřebné náležitosti; 

! KD schválilo žádost prof. Zavarského o mimořádné stipendium pro tři studentky 
I. roč. bak., S (Adéla Vajdíková, Kristína Drinková, Kristýna Hriadelová) ve výši 
450,- Kč/student jako kompenzaci cestovních nákladů na generální zkoušku 
opery Rudá Marie v ND Praha; 

! KD schválilo žádost prof. Plešáka o udělení mimořádných stipendií jako 
kompenzaci cestovních nákladů a dalších výdajů pro studenty účastnící se festivalu 
Setkání-Stretnutie 2015 (12. – 16/5 v Městském divadle Zlín); stipendia budou 
vyčíslena a vyplacena po návratu dle konkrétních nákladů a počtu účastníků; 

! KD souhlasí se změnou v hodnocení inscenací studenty doktorského studia dle 
návrhu proděkana Hlavici, který doporučil, aby od příštího AR byl termín 
hodnocení pevně daný vždy na druhý pátek po premiéře od 14.00 hod. (konkrétní 
termíny budou stanoveny hned poté, co budou definitivně určena data premiér 
v Martě a DnO - pouze v případě konfliktu s jinou školní akcí bude termín posunut o 
týden později či dříve); hodnocení by se konala v místnosti 104; doktorští studenti 
pošlou své analýzy nejpozději tři dny předem realizačnímu týmu příslušné inscenace, 
který by se tak mohl na diskuzi připravit; studenti režie a dramaturgie by se jich měli 
účastnit v maximálním možném počtu; propagace by měla přilákat i další studenty; 

! KD podpořilo návrh proděkana Hlavici, aby byl prof. Oslzlý navržen na Cenu 
Ministerstva kultury za přínos v oblasti umění (podklad připraví proděkan 
Kovalčuk). 
 

II. Zahraniční oddělení: 
! KD bylo informováno P. Riou, že následující projekty studentů DIFA JAMU byly 

vybrány na ELIA NEU/NOW Online Festival 2015: 
" Lucie Harapátová: KočéBRování 2014 – CYKLY; 
" Pavol Seriš: Chutilo Vám, páni?  
" Markéta Sára Valnohová: Kdyby_Ryby; 

! KD schválilo bilaterální smlouvu s maďarskou školou University of Theatre and 
Film Arts Budapest v rámci programu ERASMUS+.  

 
 

zapsala: Mgr. Lenka Schubertová   verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


